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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)
Câu 1: Cho hàm số 
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 và có đồ thị như hình vẽ sau:
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
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Câu 2: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Câu 3: Cho hình chóp 
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 (tham khảo hình vẽ). Tính theo a thể tích V của khối chóp 
[image: image20.wmf].

SABC

.

[image: image21.png]



	A. 
[image: image22.wmf]3

.

6

a

V

=


	B. 
[image: image23.wmf]3

.

3

a

V

=


	C. 
[image: image24.wmf]3

.

2

a

V

=


	D. 
[image: image25.wmf]3

.

Va

=




Câu 4: Khối đa diện đều loại 
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 là khối có tên gọi nào trong các khối sau?

	A. Bát diện đều.
	B. Tứ diện đều.
	C. Mười hai mặt đều.
	D. Hai mươi mặt đều.
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Câu 5: Đồ thị sau đây là đồ thị tương ứng của hàm số nào?
	A. 
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Câu 6: Đường cong hình dưới là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 7: Hình đa diện trong hình vẽ dưới đây có bao nhiêu mặt?
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Câu 8: Cho hàm số 
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 liên tục và có bảng biến thiên trên đoạn 
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 như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây đúng?  
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Câu 9: Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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Số điểm cực đại của hàm số đã cho là:
	A. 
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Câu 10: Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 11: Có bao nhiêu khối đa diện lồi trong các hình sau?
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Câu 12: Giá trị cực đại của hàm số 
[image: image66.wmf]32

392

yxxx

=--+

 là
	A. 
[image: image67.wmf]1.

-


	B. 
[image: image68.wmf]7.


	C. 
[image: image69.wmf]25.

-


	D. 
[image: image70.wmf]3.




Câu 13: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên khoảng 
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 có bảng biến thiên như hình sau:
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Khẳng định nào sau đây đúng?
	A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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	C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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	D. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 14: Cho khối lăng trụ đứng 
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 là tam giác vuông cân tại 
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Câu 15: Cho một hình đa diện. Khẳng định nào sau đây sai?
	A. Mỗi mặt có ít nhất 3 cạnh.
	B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất 3 cạnh.

	C. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất 3 mặt.
	D. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất 3 mặt.


Câu 16: Đồ thị hàm số 
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Câu 17: Hàm số nào dưới đây không có cực trị?
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Câu 18: Đồ thị hàm số 
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 có đường tiệm cận đứng là
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Câu 19: Hàm số 
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 và có đạo hàm 
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. Phát biểu nào sau đây đúng ?
	A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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	B. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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	C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 20: Cho hàm số 
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Hàm số đạt cực tiểu tại điểm
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Câu 21: Cho hàm số 
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Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
	A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
[image: image128.wmf]1

 và giá trị nhỏ nhất bằng 
[image: image129.wmf]2

-

 trên đoạn 
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	B. Hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng 
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	C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 tại 
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	D. Hàm số không có giá trị lớn nhất trên 
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Câu 22: Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
	A. 
[image: image139.wmf]4042.
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Câu 23: Hàm số
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Câu 24: Cho khối chóp 
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Câu 25: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 26: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận.
	B. Đồ thị hàm số có bốn đường tiệm cận.

	C. Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận.
	D. Đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận.


Câu 27: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 28: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị  hàm số 
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Câu 29: Cho hình chóp 
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Câu 30: Cho hàm số 
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 liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau:
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Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 31: Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
	A. 
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Câu 32: Đồ thị hàm số 
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có bao nhiêu điểm có tọa độ là các số nguyên ?
	A. 
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Câu 33: Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
	A. 
[image: image211.wmf]0.


	B. 
[image: image212.wmf]1.


	C. 
[image: image213.wmf]2.


	D. 
[image: image214.wmf]3.




Câu 34: Cho hàm số 
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 35: Cho hình chóp 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Câu 1: (1,0 điểm) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để hàm số 
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Câu 2: (1,0 điểm) Cho hình chóp 
[image: image236.wmf].
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 là hình chữ nhật, biết 
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. Hình chiếu của 
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 lên mặt phẳng đáy là trung điểm 
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 của cạnh 
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 và mặt phẳng đáy là 
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. Tính thể tích của khối chóp theo 
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Câu 3: (0,5 điểm) Cho hàm số 
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 trên 
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. Tìm các khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 4: (0,5 điểm) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để giá trị lớn nhất của hàm số 
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bằng 
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Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
I. ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM
LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Cho hàm số 
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 và có đồ thị như hình vẽ sau:

[image: image256.jpg]



Gọi 
[image: image257.wmf],
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
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Chọn đáp án A.

Câu 2: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
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Xét hàm số 
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Chọn đáp án B.
Câu 3: Cho hình chóp 
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 (tham khảo hình vẽ). Tính theo a thể tích V của khối chóp 
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Chọn đáp án A.

Câu 4: Khối đa diện đều loại 
[image: image286.wmf]{

}

3;5

 là khối có tên gọi nào trong các khối sau?

	A. Bát diện đều.
	B. Tứ diện đều.
	C. Mười hai mặt đều.
	D. Hai mươi mặt đều.


Câu 5: Đồ thị sau đây là đồ thị tương ứng của hàm số nào?
	A. 
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Kiểm tra hàm số có 2 điểm cực trị là 
[image: image292.wmf]0;2.

xx

==

 

[image: image293.wmf]Þ

Chọn đáp án C.

Câu 6: Đường cong hình dưới là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Lời giải:

Dựa vào hình vẽ, đồ thị hàm số có tiệm cận đứng và tiệm cận ngang lần lượt là 
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Kiểm tra tính đồng biến, chọn đáp án D.
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Chọn đáp án A.

Câu 7: Hình đa diện trong hình vẽ dưới đây có bao nhiêu mặt?
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Câu 8: Cho hàm số 
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 như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây đúng?  
[image: image309.png]



	A. 
[image: image310.wmf][

]

1;3

max()(0)

fxf

-

=

.
	B. 
[image: image311.wmf][

]

(

)

(

)

1;3

max3

-

=

fxf

.
	C. 
[image: image312.wmf][

]

(

)

(

)

1;3

max2

-

=

fxf

.
	D. 
[image: image313.wmf][

]

(

)

(

)

1;3

max1

-

=-

fxf

.


Lời giải:

Ta có: 
[image: image314.wmf][

]

1;3

max()5(0).

-

==

fxf



[image: image315.wmf]Þ

Chọn đáp án A.

Câu 9: Cho hàm số 
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Số điểm cực đại của hàm số đã cho là:
	A. 
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Câu 10: Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image323.wmf]3

=

B

 và chiều cao 
[image: image324.wmf]4

=

h

. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
	A. 6.
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Câu 11: Có bao nhiêu khối đa diện lồi trong các hình sau?
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Câu 12: Giá trị cực đại của hàm số 
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Chọn đáp án B.

Câu 13: Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên khoảng 
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 có bảng biến thiên như hình sau:
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Khẳng định nào sau đây đúng?
	A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 14: Cho khối lăng trụ đứng 
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Chọn đáp án C.

Câu 15: Cho một hình đa diện. Khẳng định nào sau đây sai?
	A. Mỗi mặt có ít nhất 3 cạnh.
	B. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất 3 cạnh.

	C. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất 3 mặt.
	D. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất 3 mặt.


Câu 16: Đồ thị hàm số 
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Câu 17: Hàm số nào dưới đây không có cực trị?
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Câu 18: Đồ thị hàm số 
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Câu 19: Hàm số 
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	A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Chọn đáp án A.

Câu 20: Cho hàm số 
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Hàm số đạt cực tiểu tại điểm
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Câu 21: Cho hàm số 
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Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
	A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
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 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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 trên đoạn 
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	B. Hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng 
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	D. Hàm số không có giá trị lớn nhất trên 
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Câu 22: Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
	A. 
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Bảng xét dấu:
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Chọn đáp án B.

Câu 23: Hàm số
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Chọn đáp án A.

Câu 24: Cho khối chóp 
[image: image445.wmf]..

SABC

 Gọi 
[image: image446.wmf]', '

AB

 lần lượt là trung điểm của cạnh 
[image: image447.wmf]SA

 và 
[image: image448.wmf]SB

(tham khảo hình vẽ). Tính tỉ số thể tích 
[image: image449.wmf].''

.

SABC

SABC

V

V

 . 
[image: image450.emf]A

C

B

S

A'

B'


	A. 
[image: image451.wmf]1

.

8


	B. 
[image: image452.wmf]1

.

2


	C. 
[image: image453.wmf]1

.

3


	D. 
[image: image454.wmf]1

.

4




Lời giải:

Ta có: 
[image: image455.wmf].''

.

1

...

4

¢¢

==

SABC

SABC

V

SASBSC

VSASBSC



[image: image456.wmf]Þ

Chọn đáp án D.

Câu 25: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Chọn đáp án A.

Câu 26: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
[image: image471.png]



Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. Đồ thị hàm số có một đường tiệm cận.
	B. Đồ thị hàm số có bốn đường tiệm cận.

	C. Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận.
	D. Đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận.


Lời giải:

Đồ thị hàm số đã cho có 2 đường tiệm cận ngang là 
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Chọn đáp án D.

Câu 27: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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	D. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 28: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị  hàm số 
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Chọn đáp án A.

Câu 29: Cho hình chóp 
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có đáy là tam giác cân tại 
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 Mặt bên 
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 là tam giác đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích khối chóp 
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Chọn đáp án C.

Câu 30: Cho hàm số 
[image: image505.wmf](
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 liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau:
[image: image507.png]



Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Lời giải:

Đồ thị hàm số đã cho có 2 đường tiệm cận ngang là 
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Chọn đáp án D.

Câu 31: Đồ thị hàm số 
[image: image516.wmf]2
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận?
	A. 
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Chọn đáp án A.

Câu 32: Đồ thị hàm số 
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có bao nhiêu điểm có tọa độ là các số nguyên ?
	A. 
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	B. 
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Chọn đáp án A.

Câu 33: Cho hàm số 
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Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
	A. 
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Bảng xét dấu:
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Chọn đáp án D.

Câu 34: Cho hàm số 
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Chọn đáp án C.

Câu 35: Cho hình chóp 
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Chọn đáp án D.

II. PHẦN TỰ LUẬN: 

	Câu
	Thang điểm
	Điểm

	Câu 1
	Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Chú ý: Học sinh giải theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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